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заяву про судно з
викраденим на ТОТ зерном в
Ізраїлі
12:50 28.04.2026 Вт

Україна ініціює новий пакет санкцій на тлі інциденту з
зерном

2 хв
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Україна на тлі прибуття до Ізраїлю вже другого судна з
краденим зерном розпочала підготовку нового пакету санкцій
проти компаній, які пов'язані з цією схемою.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
президента України Володимира Зеленського.

Читайте також: Український досвід може допомогти у
розблокуванні стратегічних проток

"Придбання вкраденого в усіх нормальних країнах є діянням,
яке тягне за собою юридичну відповідальність. Це стосується,
зокрема, і вкраденого Росією зерна. Ще одне судно з таким
зерном прибуло в порт Ізраїлю та готується до розвантаження",
- зазначив Зеленський.

За його словами, це не є і не може бути чистим бізнесом. Влада
Ізраїлю не може не знати, які судна та з яким вантажем
прибувають у порти країни.

"Росія систематично забирає зерно на тимчасово окупованій
українській землі та організовує вивезення такого зерна
особами, які з окупантами пов’язані. Такі оборудки порушують
законодавство самої держави Ізраїль", - додав глава держави.

Президент підкреслив, що Україна зробила всі необхідні кроки
дипломатичними каналами, щоб унеможливити подібні
інциденти.

"Україна готує відповідний санкційний пакет, який буде
охоплювати й тих, хто перевозить це зерно, і тих, хто
намагається заробляти на такій кримінальній схемі.
Скоординуємо і з партнерами, щоб відповідні особи були
включені у європейські санкційні режими", - заявив Зеленський.

Він також додав, що Україна розраховує на партнерські
відносини та взаємну повагу з кожною державою.

"Ми реально працюємо на те, щоб безпеки, зокрема і в регіоні
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Володимир Зеленський  Ізраїль

Близького Сходу, було більше. Очікуємо, що влада Ізраїлю
поважатиме Україну й не робитиме кроків, які послаблюють
двосторонні відносини", - підсумував президент України.

Ізраїль купує крадене українське зерно

Нагадаємо, минулого тижня в порт Хайфи зайшло судно ABINSK
з партією пшениці, імовірно викраденої росіянами на
окупованих територіях України.

Незважаючи на попередження Києва про незаконне
походження зерна, ізраїльська сторона дозволила
розвантаження судна.

Офіс Генерального прокурора відкрив кримінальне
провадження, а український суд наклав арешт на судно і
вантаж. Україна офіційно звернулася до Ізраїлю по міжнародну
правову допомогу, вимагаючи заарештувати зерно і запобігти
легалізації вкрадених ресурсів.

Цього тижня в порт Хайфа прибуло вже друге судно, на якому
також може бути вкрадене українське зерно. За інформацією
Axios, українські чиновники назвали такий жест Ізраїлю
"ляпасом".

На тлі інциденту посла Ізраїлю в Україні Міхаеля Бродського
викликали до Міністерства закордонних справ.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
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плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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